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S
veučilišni odjel zdrav-

stvenih studija proslavio 

je svoj deseti rođendan. 

Proslava je počela sudje-

lovanjem djelatnika i studena-

ta u utrci Wings for Life World, 

a dan poslije predavanje je, na 

temu “Biologija zdravlja i bole-

sti”, održao akademik Miroslav 

Radman.

Promovirana je i Monografija 

Odjela, kao i prvi broj Hrvat-

skog časopisa zdravstvenih 

znanosti, tiskanoga u povodu 

velike proslave. Proslavio se i 

Dan doktoranada SOZS-a na 

način da je održana prezenta-

cija istraživanja u okviru dok-

torskih disertacija doktora-

nada SOZS-a, dok su svečanoj 

sjednici prethodile promocije 

diplomiranih studenata: pr-

vostupnika Sestrinstva, Pri-

maljstva, Fizioterapije, Radio-

loške tehnologije i Medicinsko-

laboratorijske dijagnostike te 

magistara Sestrinstva, Fiziote-

rapije i Radiološke tehnologije.

Kruna proslave bila je svečana 

sjednica Stručnog vijeća, kojoj 

je nazočio i ministar zdravstva 

prof. Vili Beroš. Ministar Beroš 

tom je prigodom čestitao i Me-

đunarodni dana sestrinstva, 

istaknuvši važnost zajednič-

kog rada i djelovanja liječnika i 

zdravstvenih djelatnika poseb-

no imajući na umu trenutačne 

okolnosti uzrokovane pande-

mijom koronavirusa.

– Ponosan sam na sve zdrav-

stvene djelatnike, liječnike, se-

stre i tehničare, ali i nezdrav-

stvene radnike na svakodnev-

nom sudjelovanju u liječenju 

bolesnika. Prilagodili smo 

naš zdravstveni sustav novim 

okolnostima, reorganizirali 

ga u hodu i na neki način omo-

gućili da ni jedan pacijent nije 

ostao zakinut za respirator ili 

nešto slično. Prilagodili smo se 

u potpunosti novim okolnosti-

ma, formirali primarno-respi-

ratorno-intenzivističke centre, 

od kojih je jedan i u Splitu. Naj-

ljepše vam zahvaljujem na sve-

mu što radite, nastavite tako i 

posebna mi je čast uvijek biti u 

rodnom Splitu – kazao je mini-

star Beroš.

U svom izvješću o radu, doma-

ćin proslave, pročelnik prof. 

dr. Stipan Janković dotaknuo 

se brojnih izazova i uspjeha 

koji su pratili Odjel od njego-

Medicinski fakultet i naš Odjel stvaraju timove koji pružaju 
cjelovitu zdravstvenu skrb stanovništvu svoje zemlje. Na to smo 
ponosni i trebamo se nastaviti razvijati. Upravo to ova uprava 
Sveučilišta i čini - kazao je pročelnik Stipan Janković

Vili Beroš na Splitskom sveučilištu: 
Hvala na svemu što radite!

SVEUČILIŠNI ODJEL ZDRAVSTVENIH STUDIJA OBILJEŽIO DESETI ROĐENDAN

Piše: Mila Puljiz

Priznanja zaslužnima

Ovom prigodom dodijeljene su nagrade zaslužnim instituci-
jama i pojedincima.
Kliničkom bolničkom centru Split dodijeljena je plaketa kao 
glavnoj nastavnoj bazi Sveučilišnog odjela zdravstvenih stu-
dija za iznimno uspješnu dugogodišnju suradnju u edukaciji 
i zapošljavanju zdravstvenih radnika, dok je Medicinskom 
fakultetu Sveučilišta u Splitu dodijeljena kao partnerskoj 
instituciji, poticatelju osnivanja i na kontinuiranoj pomoći 
uspješnom radu Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija.
Pojedinačne plakete uručene su:
– prof. Ivanu Paviću za izniman doprinos u pokretanju Sveu-
čilišnog odjela zdravstvenih studija kao jednom od prioritet-
nih ciljeva strateškog razvoja Sveučilišta u Splitu za razdoblje 
2010. – 2015. godine
– prof. Draganu Ljutiću, rektoru Sveučilišta u Splitu, za izni-
man osobni doprinos u stabilizaciji i razvoju Sveučilišnog 
odjela zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu
– prof. Jasmini Havranek, ravnateljici Agencije za znanost i 
visoko obrazovanje RH, za ukupni, posebice savjetodavni 
doprinos u podizanju kvalitete rada Sveučilišnog odjela 
zdravstvenih studija
– prof. Mili Dželaliji, prvom zamjeniku pročelnika Sveučiliš-
nog odjela zdravstvenih studija tijekom prve četiri godine 
rada Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija, te njegovu 
savjetodavnom doprinosu u implementaciji HKO-a
– Mariji Županović, vms., prvoj zamjenici voditelja smjera 
Sestrinstvo na stručnim zdravstvenim studijima MEFST-a, 
predstavnici svih medicinskih sestara u glavnoj nastavnoj 
bazi Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija – Kliničkom 
bolničkom centru Split zaslužnoj za organizaciju i provođe-
nje edukacije
– prof. Dejanu Kružiću, za ukupan doprinos u radu Sveuči-
lišnog odjela zdravstvenih studija, posebice za prikupljanje 
značajnih donacija, izradu elaborata za nove studijske smje-
rove te savjetodavne usluge ekonomskog stručnjaka
– Ivi Pervanu, umjetničkom fotografu, za brojne umjetničke 
fotografije koje je darovao Sveučilišnom odjelu zdravstvenih 
studija za uređenje interijera Odjela, Monografiju Odjela, 
naslovnicu Hrvatskog časopisa zdravstvenih znanosti te 
web-stranicu Odjela

va osnutka do danas, najaviv-

ši i važan iskorak ove visokoš-

kolske institucije u budućnosti, 

osnivanje fakulteta zdravstve-

nih znanosti.

– Medicinski fakultet i Sveu-

čilišni odjel zdravstvenih stu-

dija zajedno stvaraju timove 

koji pružaju cjelovitu zdrav-

stvenu skrb stanovništvu svo-

je zemlje. Na to smo ponosni i 

trebamo se nastaviti razvijati. 

Upravo to ova uprava Sveučili-

šta i čini – zaključio je pročel-

nik Janković.

Gostima se obratio i rektor 

Splitskog sveučilišta prof. dr. 

Dragan Ljutić.

– Da, istina je, imamo se čime 

podičiti i zahvaljujemo našim 

učiteljima, kolegama koji su da-

li sebe u rast, razvoj i organiza-

ciju našeg Sveučilišta. Da nije 

našeg Sveučilišta i da nemamo 

tu snagu koju imamo, ne bi bilo 

pojedinih centara, instituta... – 

dodao je rektor Ljutić.

Rektor Dragan Ljutić i 
ministar Vili Beroš

Prof. Stipan janković
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Razvoj splitske medicine
Malo je članova akademske 

zajednice koji su u razvoj split-

ske i hrvatske medicine i zdrav-

stvenog sustava ugradili toliko 

vlastitog doprinosa kao prof. 

Stipan Janković, još uvijek ak-

tivni i izuzetno angažirani split-

ski radiolog, znanstvenik i sve-

učilišni nastavnik. Radi se o 

čovjeku koji je u svom dugogo-

dišnjem raduobavljao čitav niz 

poslova kako onih stručnjaka 

kliničke radiologijetako i u ra-

zvoju pojedinih subspecijalno-

sti. Zajedno s pok. prof.dr.sc. Sr-

đanom Boschijem utemeljitelj 

je Kliničkog zavoda za dijagno-

stiku i intervencijsku radiologi-

ju što je bila prva klinika današ-

njeg KBC-a Split 1982.godine  a 

1986.godine osnovao je Odsjek  

neuroradiologije i Odjel suvre-

menih radioloških metoda. Po-

sebne zasluge ima u razvoju 

splitskog visokoškolskog me-

dicinskog obrazovanja. Naime, 

nakon prerastanja Medicinskog 

studija u Medicinski fakultet u 

Splitu 1997. godine prof. Janko-

vić je postao utemeljitelj i prvi 

pročelnik Katedre za medicin-

sku dijagnostiku 1998. godine. 

Na toj dužnosti je neprekidno do 

rujna 2007. godine, kada se kate-

dra u okviru preustroja po Bo-

lonjskom procesu mijenja i po-

staje novoosnovana Katedra 

za kliničku radiologiju, kojoj je 

također pročelnik do umirovlje-

nja. Medicinski fakultet je i vo-

dio kao dekan u dva mandata od 

2005. do 2009. kada je bio i pred-

sjedavajući Dekanske konferen-

cije Medicinskih fakulteta RH, 

a mnogi kažu da je upravo u tom 

razdoblju splitska Medicina na-

pravila vrlo značajne kvalitativ-

ne iskorake, posebice u zapošlja-

vanju znanstveno-nastavnih 

kadrova, razvoju znanosti te 

izgradnji i opremi Medicinskog 

fakulteta koji je danas jedna od 

perjanica Sveučilišta u Splitu.

Bogat znanstveni doprinos
Pri obnašanju brojnih fa-

kultetskih, bolničkih i uprav-

ljačkih funkcija nije zanemario 

znanstveno publicistički rad. 

Dr. Janković je urednik, suured-

nik, autor i/ili koautor 27 knjiga 

Universitas nastavlja ciklus predstavljanja bogatih karijera još uvijek aktivnih znanstvenika i nastavnika hrvatskih 
sveučilišta koji su svojim akademskim i društvenim djelovanjem zadužili znanstvenu i širu zajednicu

Splitski radiolog 
svjetskoga ugleda

SKICA ZA PORTRET – PROF. STIPAN JANKOVIĆPiše: Ivan Perkov

S promocije studenata 
preddiplomskih 
studija Medicinsko-
laboratorijske 
dijagnostike i primaljstva 
SOZS-a u svibnju 2021.

ri medicinske radiologije, odno-

sno radiološke tehnologije. 

Bio je autor brojnih projeka-

ta i tečajeva prve i druge katego-

rije kako domaćih tako i među-

narodnih. Okušao se i u pisanju 

te je 2016. izdao roman ‘Sanitet 

6.DP uDomovinskom ratu’, a 

2018. autobiografski roman ‘Moj 

hrvatski američki san’. U tisku 

je najnoviji autobiografski ro-

man ‘Djetinstvo u vatrenoj ku-

ći i druge radosti’.

Poučavanje kao poziv
Do sada je bio pozvani pre-

davač na više desetaka stručno-

znanstvenih skupova, simpozi-

ja i kongresa u zemlji i inozem-

stvu. Recenzent je više knjiga 

te znanstvenih projekata Mini-

starstva znanosti, obrazovanja 

i športa Republike Hrvatske. 

Također je recenzent časopisa 

Collegium Antropologicum, 

Acta Clinica Croatica, te Mace-

donian Journal of Sciences, te 

više udžbenika i knjiga. U raz-

doblju od 2004. do 2020. godine 

predsjednik je Povjerenstva za 

stručno-znanstvene skupove i 

udruge, te promociju znanosti, 

Ministarstva znanosti, obra-

zovanja i sporta Republike Hr-

vatske. Bio je dugo godina glav-

ni mentor (po rješenju ministra 

zdravstva i socijalne skrbi RH) 

za specijalizaciju iz radiologije 

i subspecijalizaciju iz neurora-

Prof.dr.sc. Stipan Janković kao 
predstojnik Kliničkog zavoda 

za dijagnostiku i intervencijsku 
radiologiju KBC Split u svom uredu

i sveučilišnih udžbenika, 6 mo-

nografija, te brojnih nastavnih 

tekstova (više od 30, bez teksto-

va u knjigama). Suradnik je na 

izdanju Enciklopedije hrvat-

skih prezimena (ur. akademik V. 

Pavletić) u izdanju Nacionalnog 

rodoslovnog centra iz Zagreba.

Do sada je objavio ukupno vi-

še od 250 naslova od čega: 42 ra-

da u Current contentsu, 10 saže-

taka u CC časopisima, 27 znan-

stvenih radova u međunarodno 

indeksiranim publikacijama, 35 

radova “in extenso” u recenzi-

ranim neindeksiranim publi-

kacijama, te više od 130 sažeta-

ka radova različitih kongresa i 

simpozija (domaćih, međuna-

rodnih, europskih i svjetskih). 

Do svibnja 2021. godine njegovi 

radovi citirani su više od 1900 

puta (Web of Science – 1126, Sco-

pus – 1253, Research Gate – 2138, 

a H indeks 18). Prof. Stipan Jan-

ković bio je mentor na 5 doktor-

skih disertacija, 4 magisterija, 

17 diplomskih radova studenata 

medicine, te 23 diplomska i za-

vršna rada studenata stručnog 

studija i preddiplomskog sveu-

čilišnog studija – smjer inženje-
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Brojna priznanja

Dobitnik je Nagrade Splitsko-dalmatinske županije 2001. go-
dine. Također je dobitnik Zahvalnice (1997.), Povelje Hrvatskog 
liječničkog zbora ​(2003. godine) te nagrade “Ladislav Rako-
vac” 2008. godine. Godine 2006. dobio je godišnju državnu 
nagradu za promidžbu i popularizaciju znanosti u Republici 
Hrvatskoj, a 2009. godine dobio je nagradu Instituta za an-
tropologiju “Gorjanović Kramberger”, te Diplomu Hrvatskog 
liječničkog zbora. Prigodom dana Medicinskog fakulteta 2010. 
godine dobio je Pohvalnicu kao glavni autor i urednik najboljeg 
sveučilišnog udžbenika “Dentalna radiografija i radiologija”, a u 
povodu Dana medicinskog fakulteta Sveučilišta u Splitu 2014. 
godine, dobio je Pohvalnicu “kao autor najboljeg nastavnog 
štiva na Medicinskom fakultetu u Splitu u akademskoj godini 
2012./2013.” (za sveučilišni udžbenik “Klinička neuroradiologija 
kralježnice i kralježničke moždine”), te Priznanje “za kontinuira-
nu i bogatu izdavačku djelatnost na području radiologije”.

Najnoviji dokaz izvrsnosti

Stručno vijeće Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija na 
svojoj redovitoj sjednici 18./19. svibnja 2021. godine donijelo je 
jednoglasni prijedlog o dodjeli plakete prof. Stipanu Jankoviću, 
pročelniku Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija za njegov
• cjelokupni dugogodišnji (od 1978. godine) stručni i znanstve-
ni rad na Sveučilištu u Splitu,
• cjelokupni doprinos objave niza stručnih i znanstvenih udžbe-
nika i monografija (kao autor/suautor i/ili urednik/suurednik),
objavu velikog broja stručnih i znanstvenih radova te kongre-
snih priopćenja,
• veliki osobni doprinos razvoju Medicinskog fakulteta Sveuči-
lišta u Splitu na dužnosti dekana u dva mandata (od 2005. do 
2009. godine),
• pokretanju studija Dentalne medicine na Sveučilištu u Splitu 
2006. godine,
• doprinos osnivanju Hrvatskog centra za globalno zdravlje 
na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Splitu i ogranka 
Cochrane Hrvatska,
• pomoć pri pokretanju studija Farmacije Sveučilišta u Splitu,
• te naročito za veliki osobni doprinos pokretanju i osnivanju 
Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu 
koji se već priprema za prerastanje u samostalni Fakultet 
zdravstvenih znanosti.
• Autor “hrvatskog modela sveučilišnog obrazovanja zdrav-
stvenih radnika”
• Utemeljitelj tri katedre (dvije na Medicinskom fakultetu i 
Katedre za radiološku tehnologiju na Sveučilišnom odjelu 
zdravstvenih studija (SOZS)
• Također, svojim društvenim angažmanom kroz različite 
stručne i znanstvene aktivnosti na izravan način doprinio je 
popularizaciji struke i znanosti te promociji Sveučilišta u Splitu 
u Hrvatskoj i regiji.
• Na formalnom planu bio je dugogodišnji član Upravnog 
odbora Hrvatskog društva radiologa, član Upravnog vijeća 
Zdravstvenog veleučilišta u Zagrebu, predsjednik Upravnog 
vijeća Instituta za antropologiju u Zagrebu (još i danas), pred-
sjednik Povjerenstva za stručno znanstvene udruge i skupove 
te popularizaciju znanosti Ministarstva znanosti i obrazovanja 
RH (od 2005. do danas). Po jedan četverogodišnji mandat bio je 
i član Nacionalnog vijeća za znanost (2009. – 2013.) te član Naci-
onalnog zdravstvenog vijeća (2011. – 2013.).

Društveni angažman

Od 1998. do 2003. godine je predsjednik Stručnog vijeća 
KB-a Split, te član ili predsjednik brojnih povjerenstava KB-a 
Split (predsjednik Povjerenstva za reorganizaciju KB-a Split, 
Povjerenstva za kongrese i stručna usavršavanja, ovlaštenik 
ravnatelja za zaštitu od zračenja u KB-u Split do danas...). Član 
je Povjerenstava za radiologiju Ministarstva zdravstva Repu-
blike Hrvatske, te Povjerenstva za organizaciju i provođenje 
mamografskog probira raka dojke u Hrvatskoj. Bio je više puta 
član različitih stručnih povjerenstva za specijalističke ispite iz 
radiologije i subspecijalističke ispite iz neuroradiologije na me-
dicinskim fakultetima u našoj zemlji (Split, Zagreb, Rijeka).
Od 1. listopada 2005. godine obnaša dužnost dekana Me-
dicinskog fakulteta u Splitu. Od 2005. do danas član je Se-
nata Sveučilišta u Splitu i različitih njegovih povjerenstva, 
bilo kao član Senata po funkciji ili biran iz skupine redovitih 
profesora Sveučilišta u Splitu.
Dr. Stipan Janković je član većeg broja domaćih i inozemnih 
stručnih i znanstvenih medicinskih društava. Tako je član: Hrvat-
skog liječničkog zbora, Hrvatske liječničke komore, Hrvatskog 
društva radiologa, Hrvatskog društva neuroradiologa, Hrvat-
skog društva onkologa, Hrvatskog senološkog društva, Hrvat-
skog reumatološkog društva, počasni član udruženja radiologa 
BiH, Hrvatskog društva medicinskih vještaka te inozemnih 
udruženja: Europskog društva neuroradiologa, Europskog 
društva radiologa, Newyorške akademije nauka, National Stro-
ke Association (NSA), Američkog udruženja za promicanje zna-
nosti (AAAS) te od 2004. godine i Američkog društva radiologa, 
od 1996. član europskog društva neuroradiologa, a 2012. godi-
ne dobio je i EU diplomu neuroradiologa bez polaganja subspe-
cijalističkog ispita. Od 2004. godine predsjednik je Povjerenstva 
za stručno-znanstvene skupove i znanstvene udruge Mini-
starstva znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske, a 
od 2005. član je Upravnog vijeća Zdravstvenog veleučilišta u 
Zagrebu i predsjednik Upravnog vijeća Instituta za antropologi-
ju u Zagrebu što je i danas. Od 2009. do 2013. godine bio je član 
Nacionalnog vijeća za znanost i visoko obrazovanje Republike 
Hrvatske, a od srpnja 2011. godine do kraja 2014. i član Nacio-
nalnog zdravstvenog vijeća RH. Od 2012. je član Nacionalnog 
povjerenstva za usavršavanje doktora medicine (specijalizacije 
i uže specijalizacije).  S najbližim suradnicima utemeljitelj je i 
prvi pročelnik novoosnovane sastavnice Sveučilišta u Splitu 
–​ Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija od 1. listopada 2011. 
godine (koja je 2010. godine osnovana kao samostalni Fakultet 
zdravstvenih studija),  a  novi trogodišnji mandat  je u tijeku. 
Od samog početka rada, utemeljitelj je i pročelnik triju katedri: 
Katedre za medicinsku dijagnostiku na MF-u 1997., Katedre za 
kliničku radiologiju 2007., te Katedre za radiološku tehnologiju 
2012. na Sveučilišnom odjelu zdravstvenih studija Sveučilišta u 
Splitu, te je njen pročelnik sve do danas.

Značajna uloga u obrani Domovine

Dr. Stipan Janković je dragovoljac Domovinskog rata od 1. 
travnja 1991. do 30. lipnja 1996. godine, kada je demobiliziran 
u činu pričuvnog bojnika zdravstvene struke HV-a. Od 1991. 
godine, od samog osnutka HRM-a bio je prvi ratni načelnik 
saniteta Hrvatske ratne mornarice, a od 1992. godine do kraja 
rata načelnik saniteta 6. domobranske pukovnije Split. Tije-
kom 1991./1992. bio je pomoćnik zapovjednika za edukaciju 
Sanitetskog stožera za srednju i sjevernu Dalmaciju. Za osobni 
doprinos u obrani domovine i domovinske zasluge u ratu 
odlikovan je s više odlikovanja: Spomenicom Domovinskog 
rata 1990. – 1992., Medaljom “Oluja”, Spomenicom domovin-
ske zahvalnosti, Redom Hrvatskog trolista te 2013. godine i 
Redom bana Josipa Jelačića, te brojnim pohvalnicama među 
kojima je i ona generala Ante Gotovine iz 1995. godine za 
uspješno vođenje saniteta u vojno-redarstvenoj operaciji 
“Oluja”. Prije toga, još 1985. godine odlikovan je “Medaljom 
zasluga za narod”. Član je Udruge liječnika branitelja-drago-
voljaca Domovinskog rata, te jedan od utemeljitelja Udruge 
veterana Domovinskog rata 158. brigade Hrvatske vojske i 6. 
domobranske pukovnije Split i predsjednik Suda časti Udruge 
veterana u trećem mandatu. U izvatku njegova ratnog puta 
između ostalog stoji da se istaknuo ustrojavanjem kvalitetnih i 
dobro opskrbljenih medicinskih timova što je doprinijelo mo-
ralu pripadnika HV-a. Osim toga, svojim je zalaganjem uspio 
osigurati niz donacija za potrebe postrojbi.
Nakon završetka rata doprinio je razvoju hrvatske ratne medi-
cine objavljujući desetke vrlo vrijednih stručnih i znanstvenih 
radova mahom objavljenih u svjetskoj znanstvenoj literaturi.

Iz bogatog životopisa

Doktor Stipan Janković rođen je 1948. godine. Gimnaziju je završio u Sinju, a studij Medi-
cine na Medicinskom fakultetu u Zagrebu u srpnju 1972. godine. Specijalizaciju iz radio-
logije završio je u Zagrebu i specijalistički ispit položio u studenom 1977. godine. Poslije-
diplomski studij iz Biomedicine završio je 1976. godine u Zagrebu, a 1979. godine stekao 
je naziv magistra znanosti iz područja Biomedicine. Naziv doktora medicinskih znanosti 
stekao je na Medicinskom fakultetu u Zagrebu 1982. godine. U zvanje docenta izabran je 
na Medicinskom fakultetu u Zagrebu 1985., a na istom fakultetu 1988. godine izabran je 
u zvanje izvanrednog profesora radiologije na MF-u u Zagrebu. Od srpnja 1999. godine 
je redoviti profesor radiologije na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Splitu. Iste godine 
izabran je i za redovitog profesora radiologije na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u 
Mostaru. Od 2005. godine je redoviti profesor Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Splitu 
u trajnom zvanju. U poslijediplomskoj nastavi aktivno sudjeluje od 1978. godine, a u do-
diplomskoj od 1979. godine. Sada je predavač i voditelj 5 kolegija na preddiplomskom 
sveučilišnom studiju radiološke tehnologije – Odjelu za zdravstvene studije Sveučilišta 
u Splitu, te pročelnik Katedre za radiološku tehnologiju i savjetnik rektora Sveučilišta u 
Splitu za Biomedicinu i zdravstvo. Od 1982. godine zamjenik je predstojnika Kliničkog 
zavoda za radiologiju KB-a Split, a od 1986. godine uz to je i utemeljitelj i šef Odsjeka za 
neuroradiologiju i voditelj Odjela suvremenih radioloških metoda. Od listopada 1995. 
godine do studenoga 2013. bio je predstojnik Kliničkog zavoda za dijagnostičku i inter-
vencijsku radiologiju KBC-a Split. Godine 1997. dobiva status subspecijaliste neuroradi-
ologa, a odlukom Europskog društva neuroradiologa 2013. godine, dobio je i europsku 
diplomu neuroradiologa (ECONR).

diologije u KBC-u Split te pred-

sjednik ili član brojnih specija-

lističkih i subspecijalističkih 

ispitnih povjerenstava Mini-

starstva zdravstva RH.

Dugogodišnji je predsjed-

nik Upravnog vijeća Instituta 

za antropologiju u Zagrebu te 

član Znanstvenog vijeća za an-

tropologijska istraživanja HA-

ZU. Godine 2020. na Matičnom 

povjerenstvu i Nacionalnom 

vijeću za visoko obrazovanje i 

tehnologiju potvrđena mu je na-

stavna i znanstvena izvrsnost. 

Budući da smo na ovoj dvolisni-

ci ograničeni prostorom, ovom 

ćemo prilikom prikazati samo 

najznačajnije crtice iz bogate 

akademske i medicinske kari-

jere prof. Jankovića.

Kao načelnik saniteta 6. domobranske pukovnije Hrvatske vojske s 
dijelom osoblja pukovnijskog saniteta u selu Vrba, u ljeto 1994.godine 
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